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Інформація  
про здійснення державної регуляторної політики Хмельницькою 

обласною військовою адміністрацією у 2023 році 
 

Реалізація державної регуляторної політики протягом 2023 року 
Хмельницькою обласною військовою адміністрацією, місцевими органами 
виконавчої влади та органами місцевого самоврядування регіону здійснювалась 
відповідно до вимог Закону України «Про засади державної регуляторної 
політики у сфері господарської діяльності» (далі – Закон), указів Президента 
України, постанов Кабінету Міністрів України та інших нормативно-правових 
актів з питань державної регуляторної політики. 

Для забезпечення відкритості та прозорості регуляторної діяльності на 
офіційному вебсайті Хмельницької обласної військової адміністрації функціонує 
окремий розділ «Регуляторна політика» (http://www.adm-km.gov.ua/?page_id=32), 
який наповнювався  актуальною інформацією. Зокрема, розміщено План 
діяльності Хмельницької обласної військової адміністрації з підготовки проєктів 
регуляторних актів, Реєстр власних регуляторних актів, щорічну інформацію про 
здійснення обласною військовою адміністрацією державної регуляторної 
політики тощо. 

Регуляторні органи області відповідну інформацію оприлюднювали на 
своїх офіційних вебсайтах, у місцевих друкованих засобах масової інформації.  

Відповідно до статті 7 Закону протягом 2023 року розробка проєктів 
регуляторних актів органами місцевого самоврядування та виконавчої влади 
здійснювалась згідно з планами діяльності з підготовки проєктів регуляторних 
актів, затвердженими та оприлюдненими наприкінці 2022 року.  

План діяльності Хмельницької обласної військової адміністрації з 
підготовки проєктів регуляторних актів на 2024 рік затверджено 04 грудня 
2023 року та оприлюднено у визначений чинним законодавством спосіб. 

22 червня 2023 року було внесено зміни до Плану діяльності обласної 
військової адміністрації з підготовки проєктів регуляторних актів на 2023 рік, які 
оприлюднені на вебсайті обласної військової адміністрації у розділі 
«Регуляторна політика» рубрики «Планування діяльності з підготовки проєктів 
регуляторних актів». 

З метою приведення у відповідність до норм чинного законодавства 
тарифікації платних медичних послуг, на виконання постанови Кабінету 
Міністрів України від 25 грудня 1996 року № 1548 «Про встановлення 
повноважень органів виконавчої влади та виконавчих органів міських рад щодо 
регулювання цін (тарифів)» прийнято 5 регуляторних актів, якими затверджено 
тарифи на платні медичні послуги, що надають заклади охорони здоров'я області. 

 
 
 
 ДОКУМЕНТ СЕД 

Хмельницька ОДА 
61/26--440/2024 від 12.01.2024

Підписувач ЮР'ЄВ ВОЛОДИМИР ВАСИЛЬОВИЧ
Сертифікат 5E984D526F82F38F04000000B1AC1C0132BA9E04 
Дійсний з 04.12.2023 16:58:52 по 03.12.2024 23:59:59

Н;H%Rq&:FEMО

http://www.adm-km.gov.ua/?page_id=32


Усього протягом 2023 року обласною військовою адміністрацією прийнято 
7 регуляторних актів. 

19 квітня та 15 серпня 2023 року затверджено Реєстр власних регуляторних 
актів Хмельницької обласної військової адміністрації.  

Проводилась робота щодо відстеження результативності регуляторних 
актів. Структурними підрозділами обласної військової адміністрації, які є 
розробниками регуляторних актів, проведено 4 базових відстеження 
результативності регуляторних актів. Звіти про проведення відстеження 
оприлюднювалися на офіційному вебсайті Хмельницької обласної військової 
адміністрації. 

На виконання протокольного рішення Міжрегіональної робочої групи при 
Державній регуляторній службі України з питань здійснення державної 
регуляторної політики та проведення дерегуляції у сфері господарської 
діяльності на регіональному та місцевому рівнях протягом 2023 року 
регуляторними органами проводився перегляд діючих регуляторних актів. 

З метою забезпечення реалізації статті 7 Закону листом Хмельницької  
обласної військової адміністрації від 17.11.2023 № 78/26-13-9612/2023 
рекомендовано районним військовим адміністраціям, органам місцевого 
самоврядування області затвердити та оприлюднити у встановленому Законом 
порядку плани діяльності органів виконавчої влади та органів місцевого 
самоврядування з підготовки проєктів регуляторних актів на 2024 рік. 

Регуляторними органами області затверджено та оприлюднено власні 
Плани діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів на 2024 рік.  

Виконання Закону України «Про засади державної регуляторної політики 
у сфері господарської діяльності» знаходиться на постійному контролі обласної 
військової адміністрації.  
 


